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Tárgy:   Jegykiadás és horgászkártya információk 
 
 
Tisztelt Horgásztársak! 
 
Az egyesület vezetése és a jegykiadáson résztvevők a nehézségek ellenére mindent 
megtesznek és eddig is mindent megtettek, hogy a jegykiadások gördülékenyen 
legyenek lebonyolítva. Ennek ellenére jelenleg a jegykiadással kapcsolatosan még 
pontos időponttal nem szolgálhatunk mivel az új, a Horgászjegy Kft által üzemeltetett 
számítógépes rendszer nem áll rendelkezésünkre. 
 
Ebből adódóan az Állami jegy forgalmazása tőlünk kívülálló okok miatt, egyelőre nem 
lehetséges.  
A jegykiadó rendszer rendelkezésre állása mellett további feltétel a jegyet kiadó, 
(vagyis mi jegykiadók) vizsgához kötött jogosultság szerzése a rendszerben. Erre a 
vizsgára eddig a rendszer rendelkezésre nem állása miatt nem került sor. 
 

Az új Állami jegyek gyártása megkezdődött ugyan, viszont eddig csak 80 ezer 
került legyártásra, és nem biztos, hogy egyesületünk az igényelt kb. 700 db-t rövid 
időn belül megkapja.  
 

A horgászkártyákkal kapcsolatosan a MOHOSZ-nak az álláspontja az, hogy 
aki nem rendelkezik rögzített és kifizetett, vagyis ÉLŐ státuszú horgászkártya 
igénnyel, annak az Állami jegyet nem tudjuk kiadni. 

 
Tehát az Állami jegy kiadásának nem lesz feltétele az, hogy a kártya 
FIZIKAILAG a kezünkbe legyen, de a rendszerben "ÉLŐ" státuszúnak kell lennie. 
 
Akinek van lehetősége az kérjük nézze meg az igénylését a rendszerben, hogy az 
milyen státuszban van. 
 
A gyerekek kártyaigénylése opcionális volt, amennyiben rögzítésre kerültek az nem 
baj, de horgászkártyát nem kapnak, egyébként állami jegyhez jutásuknak sem 
feltétele a horgászkártya. 
 
Aki időközben megkapta a kártyáját, az a jegykiadásra hozza magával. A borítékban 
lévő csekket pedig csak akkor fizesse be, amennyiben Magyar Horgász újságra 
szeretne előfizetni. 
 
 
Ismerve az akadályokat, kérjük türelmeteket és kísérjétek figyelemmel a 
hirdetményeket, a jegykiadások időpontjait jelezni fogjuk. 
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